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‘Laag standpunt’. Fototentoonstelling in de Croonstadtlaan te Mijdrecht
Fotoworkshop De Ronde venen had onlangs het thema ‘Laag standpunt’ op de agenda staan. De leden mochten dus weer aan de slag om een originele foto te maken vanuit een laag standpunt. Dit kan betekenen dat je door de knieën gaat om op ‘ooghoogte’ te fotograferen maar ook dat je plat op je buik ligt om vlak boven straatniveau of zo laag mogelijk te kunnen fotograferen. Natuurlijk kun je ook je camera laag zetten en hem bijvoorbeeld op afstand bedienen, dat is lichamelijk minder inspannend. 
Er waren weer veel inzendingen die ondanks hetzelfde thema toch allemaal weer anders zijn. Onder andere waren er zeer fraaie straatbeelden met weerspiegelingen waarbij de camera soms letterlijk in het water had gestaan, foto’s op ooghoogte van verschillende dieren, foto’s waarbij recht omhoog vanaf de grond was gefotografeerd om architectuur op een bijzondere manier vast te leggen tot een foto waarbij de camera het strand vastlegt maar door het lage standpunt je het idee geeft dat kleine zandhoopjes ineens veel hogere heuvels zijn. Een laag standpunt geeft dus ook een heel ander perspectief op de omgeving.
De gehele fotoserie kunt u vanaf heden bekijken in het Gezondheidscentrum aan de Croonstadtlaan 1 te Mijdrecht. 
Wij wensen u weer veel kijkplezier!

Wilt u meer weten over ‘Fotoworkshop De Ronde Venen’? U kunt contact opnemen met ons om vrijblijvend 1 of 2 clubavonden bij te wonen.
Voor meer informatie en foto’s: www.fotoworkshopdrv.nl
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P.s. In de bibliotheek Mijdrecht aan de Van der Haarlaan 8 te Mijdrecht kunt u foto’s bekijken met het thema ‘Vrij werk’. Deze tentoonstelling is vanwege het thema erg afwisselend daar ieder lid vrij was om zijn of haar onderwerp zelf te kiezen.

